

中建二局党委党史学习教育

工作简报

第 28 期

中国建筑第二工程局有限公司党委

2021 年 8 月 20 日

关爱老职工，办好暖心事

三公司：大漠广角镜化身“安全盾”

“坑尽量挖深一点，新疆风大，来往车辆多，广角镜的稳定性尤为重要。”三公司新疆马兰项目党支部书记云洪祥边说边铲动着手中的铁锹。

项目部在驶入工区的沿途路上，发现一乡间路口弯道急、视野盲区大，对车时极易发生安全事故，项目书记迅速组织 6 名党员青年反复探路路口地形安装条件，测试广角镜拼装牢固度，确定标准支撑立杆高度。青年员工使用铁锹挖坑，并合力装镜、埋立柱、填坑，不到一小时完成了道路广角镜的安装，并贴心设置带有“注意安全 小心驾驶”标识的提示牌，便于行驶过程中及早发现弯道会车车辆，以减少交通事故发生。

“醒目的提示牌我们很远就能看见，广角镜也让我们驾驶时的视野范围扩大了，你们的举动真是给当地带来了长久而实效的便利。”驾车

路过的居民摇下车窗，为项目员工们的善举竖起大拇指。项目自进场以来，从细处发力，累计开展我为群众办实事实践活动 10 余次，上千名职工、工友及社会群众受益。

四公司：用党员联系点系牢关怀纽带

“上次上门给我进行社保认证，今天又帮我买来了救命的药和新鲜的蔬菜，谢谢你们！”马佩然老人感激地说。

马佩然老人是四公司离休干部，生于 1928 年 10 月，1945 年 4 月参加八路军，1946 年入党，1947 年 8 月在山东小曲战斗中荣立三等功。获得过“中华人民共和国成立七十年纪念章”“光荣在党五十年纪念章”。老人患有心衰，儿子在外地工作。针对老人的具体情况，中建二局四公司基地管理中心党支部用党员联系点系牢关怀纽带。

早在 2020 年武汉疫情期间，因小区封闭管理，基地管理中心主任张树龙就成了马佩然家的“跑腿小哥”，帮老人看病、买药、买菜、代缴水电费等等。党史学习教育开展以来，四公司基地管理中心党支部坚持以深学促实干，积极为群众办实事解难题。通过对唐山基地近千名离退休职工及家属摸底排查，将 22 名离休干部纳入重点帮扶对象，做到“一人一策，精准服务”。

基地管理中心党支部通过入户走访、节日慰问等措施，为 22 名离休职工解决实际困难 300 多起，做到时时、事事关心，让党员联系点成为精准服务的桥梁和纽带。

华南公司：着眼“实”处，爱心帮扶更实惠

由于广州疫情突发，广州增城丰收季的荔枝出现了外销难的问题。了解到荔农们的难处后，华南公司华邦-凯旋项目立足实际，开展“花城有爱心‘荔’有你”送关爱活动，为项目 20 余名青年突击队员们送上 150 斤荔枝。

“这么多荔枝我们都不知道怎么办，谢谢你们啊，解了我们的燃眉之急。”“这荔枝真好吃，果然和外面买的不一样，要不是因为离得太远，我想给我家里寄几斤。”一箱箱新鲜采摘的荔枝，一声声说不尽的道谢，一次次止不住的赞叹，“1+1”模式的融合，既有效解决了荔农产品滞销难题，又将关爱送到了炎炎夏日的建设一线和防疫一线。

此外，项目职工还通过微信朋友圈宣传，并联合其他项目员工助力推广，共帮助荔农卖出荔枝 450 斤，实实在在地帮助果农助收。